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 .يتجٓحضغظ اندو كًيح  -1

 انضزب انعددي نًتجٓيٍ عًهيح تثديهيح. -2

 4 -).انضزب انعددي نهًتجٓيٍ                                                        ْٕ ) -3

 قياسيح.تثاعد اندانح انقياسيح كًيح  -4

 حاصم انضزب الاتجاْي نًتجٓي انٕحدج يسأي حاصم ضزتًٓا قياسا. -5

 اَتشار انتدرج ندانح عدديح يسًي لاتلاص ْذِ اندانح. -6

 .يتٕاسياٌ                                                        ٌآانًتج -7
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9-  

 

 

 

 

 السؤال الثاني 

 اكتة انصيغح انزياضياتيح نتحدر دانح في الاحداثياخ انكزٔيح، ثى أحسة اَحدار اندانح                 - أ

 (.3-,1,2عُد انُقطح )                        

 .ونصف قطرها  Lأوجد الحجم والمساحة الكلية لأسطوانة طولها  - ب

 السؤال الثالث 

 عطي منت vوكثافة الشحنة الحجمية mm 20وجد الشحنة الكلية لكرة نصف قطرها أ - أ

                                 

 انًتجّاكتة انصيغح انزياضياتيح لاَتشار دانح في الاحداثياخ الأسطٕاَيح، ثى أٔجد تثاعد  - ب

 (.1 ,2- ,3عُد انُقطح )                                          
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  بعارالسؤال ال

                                 ثبت ان أ - أ

 دٔراَيحدانح في الاحداثياخ الأسطٕاَيح، ثى أٔجد  ندٔارَيحاكتة انصيغح انزياضياتيح  - ب

 (.4 ,3 ,2عُد انُقطح )                                           شدج انًجال انًغُاطيسي 

  خامس السؤال ال

 قارٌ تيٍ َظزيح ستٕك َٔظزيح الاَتشار. - أ

                أٔجد انًًال نهدانح   - ب

 .فرق بين الضرب القياسي والاتجاهي - ج

  سادس السؤال ال

نهجشء انًظهم في انشكم َظزيح ستٕك ق قح - أ

 .انًقاتم حيث اٌ                           

                نهدانح يؤثز لاتلاص جد أ - ب
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